

UKRAINIAN LABOR NEWS
Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street, in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00
Telephone: 51 465

UKRAINSKI ROBITNICHI VISTI
Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видане Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на році вулиць Пritchard і McGregor, у Вінніпегу, Ман.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Пісудський -- БЕНЕТ

Пісудський--Бенет. Перший з них є керівником і правителем фашистської Польщі, другий, є керівником і правителем фашизованої Канади. Пісудський -- ватажок соціал-демократії, Бенет чоловік лідер канадських консерватів.

Тут, у фашизованій Канаді, Бенет теж скеровує усю свою силу й знання проти визвольного руху канадського пролетаріату. Цілий рік панування Бенета по його наказу і за його відомістю поліція розгромлювала мітинги й демонстрації робітничої класи в Канаді, зливала робітничою кров'ю брудні вулиці Торонто, Вінніпегу, Монреалу, Ванкувер, Порт Артур, Келгари, й інших індустріальних міст.

Тут, в Канаді, уряд Бенета й увесь державницький апарат теж видався всецільно на ритунок панівної класи та допомагає їй вийти нетронутою нічо економічною кризою, звалюючи припадаючий тягар на робітничу класу Канади.

Погоджуються теж Пісудський з Бенетом, що Радянський Союз треба знищити. Саме й тому вони повисують усі збройні сили, воєнізують населення, мілітаризують школи, на травляють проти Радянського Союзу. Бенет і тут випередив свого Юзефа, бо перший Бенет зборонив доступу радянським товарам в Канаду, він перший відкинув замовлення радянської влади, чого, безперечно, не зробив би Пісудський.

Уряд Бенета наступає на Комуністичну Партію Канади. --- Відбийте атаку!

ГОЛОСИ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ ПРОТИ ВІЗНЕННЯ БІЛЦІВ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ.

МИ ГОСТРО ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕРОРУ І ВІЗНЕННЯ КОМПАРТІЇ

На 23 серпня влаштовано в Нью Батлфорд масовий протест-мітинг проти поліцейського терору і в'язнення найпереводніших змагунів на революційному фронті. На мітинг було присутніх понад 250 робітників і фермерів.

ТРУДЯЦІ МОНТРЕАЛУ ЗАСУДЖУЮТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ ТЕРОР УРЯДУ

На 21 серпня скликала КРОЛ масовий протест-мітинг в Монреалі. На тому вечірні й заговорили про невмирущих борців за права трудящих мас, Сакка й Ванзеті.

НЕ ДАЙТЕ КАТУВАТИ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ В ПОЛЬЩІ ТЮРЕМНОЮ І ПОЛІЦЕЙСЬКОЮ ЗГРАЄЮ ПІСУДСЬКОГО

ГОЛОСИ ПОЛІТВІЗНІВ ЗЗА ТЮРЕМНИХ ГРАТ ФАШИСТСЬКОЇ ПОЛЬЩІ.

ГОЛОС ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ В БЯЛИМСТОКУ, В ПОЛЬЩІ

Дорогі товариші! Після року тюрми, побитий в дефензиві ще при арештованні, де ламає йому шок, помер по важких болях політичний в'язень, тов. Микола Дембичак.

НЕ ДАЙТЕ ЗАМОРДУВАТИ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ В ТЮРМАХ ФАШИСТСЬКОЇ ПОЛЬЩІ

Фашистська атака на права політв'язнів в нашій тюрмі в повному розгарі. Нам забрали світло, додатковий прохід хворим товаришам теж відбрали.

ПРОТЕСТУЙТЕ ПРОТИ ПОГРІШУВАННЯ ЖИТТЄВИХ УМОВ ПОЛІТВІЗНІВ В ПОЛЬСЬКИХ ТЮРМАХ!

Резолюція, схвалена на зібранні робітників і робітниць в Грацу, в Австрії, 6 серпня ц. р.

Робітники і робітниця, зібрані 6 серпня 1931 р. в селі Сан-Вірт в Грацу, заявляють свою солідарність з 10 тисячами політичних в'язнів в Польщі, що виступили до боротьби за свої найбагатіші права людини.

ГЕТЬ З ФАШИСТСЬКОЮ АТАКОЮ НА РЕВОЛЮЦІЙНИЙ РУХ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ

16 серпня протестували робітниця Едмонтоу проти заарештування чоловічих бійців визвольного руху трудящих мас. 22 серпня зорганізовано масовий протест-мітинг проти в'язнення активістів робітничого руху і проти депортування чужинських робітників.

2,000 РОБІТНИКІВ СОДБОРИ НА ОБОРОНУ КОМПАРТІЇ КАНАДИ

18 серпня протестували до 2,000 робітників і робітниць проти фашистської атаки уряду Бенета і його поліції на революційний рух канадського пролетаріату.

МИ ГОТОВІ БИТИСЯ ДО ОСТАННЬОЇ КРАПЛІ КРОВИ

Протест наукових співробітників інституту польської пролетарської культури при ВУАН.

Ми, наукові співробітники першого в світі науково-дослідного інституту польської пролетарської культури при ВУАН, утвореного в наслідок здійснення ленінської національної політики нашої партії, віддаючи всі свої сили й знання для будівництва польської пролетарської культури, національної формою, пролетарським змістом, будуючи цю культуру під керівництвом ВКП(б) і КП(б)У, опрацьовуючи на засадах марксо-ленінської методології плану будівництва соціалізму на польській ділянці УСРР, втягаючи мільйонні маси трудящих поляків СРСР у велике будівництво соціалізму, ми не можемо мовчати, коли вороги розправляються з нашими класовими братами, ми висловлюємо свій найрішучіший протест проти злочинів фашистської диктатури й закликаємо всіх робітників культурного фронту приєднатися до нашого протесту.

РЯТУЙТЕ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ В ПОЛЬЩІ ВІД РЕЖИМУ ТОРТУР І МОРДУ.

10 тисяч політичних в'язнів сповняє зараз тюрми Польщі. Жертвами польської правосуддя стають не самі лише комуністи, але й важко скатовані фашистською Польщею народи Західної України й Білоруси. Уряд фашистської Польщі змагає до того, щоби 10 тисячам політичним в'язням відібрати й їхні дотепершні права, криваво здобуті права на газети, книжки, право одержувати їди й вбрання від родичів та право на звідування родичів політв'язнів.

ГЕТЬ З МОРДЕРЧИМ ФАШИЗМОМ! ХАЙ ЖИВЕ БОРЬБА ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ПОЛІТИЧНИХ ВІЗНІВ!

Хай живе класова солідарність міжнародного пролетаріату!

Товариші! Відновляйте переплату на "Укр. Роб. Вісти"